

Według rozdzielnika

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (dz. U. 2019.poz.2019)

Modernizacja targowiska miejsko-gminnego w miejscowości Wyszogród

Znak sprawy : IKR.271.35.II.2021

Identyfikator postępowania: **d731f4ca-6500-4ea3-9518-d4c1ab6266eb**

Gmina i Miasto Wyszogród zgodnie z art.135 ust. 6 ustawy Prawo Zamówień publicznych przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami :

1. Czy jest możliwość wystawiania faktur częściowych za poszczególne etapy według protokołu zaawansowania prac co 21 dni ?

Odpowiedź : Zamawiający nie przewiduje możliwości wystawiania faktur częściowych za poszczególne etapy prac.

2. Czy istnieje możliwość przejęcia obowiązku uregulowania płatności podwykonawcom poprzez Faktora, cesja wierzytelności , oczywiście za potwierdzeniem wykonanych prac protokołem przerobowym ?

Zamawiający nie przewiduje w SWZ i projektowanych postanowieniach umowy cesji wierzytelności poprzez Faktora.

3. Czy możliwa jest zamiana kruszywa naturalnego na kruszywo betonowe?

Odpowiedź:
Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości.

4. Czy Gmina i Miasto Wyszogród przeznaczają taką samą kwotę na realizację Inwestycji?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami zawartymi w art. 222 ust.4 ustawy Prawo zamówień publicznych - „Zamawiający, najpóźniej przed otwarciem ofert, udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.”

Zamawiający nie przewidział możliwości i nie podał w treści SWZ kwoty jaką zamierza przeznaczyć na realizację zamówienia.

BURMISTRZ
Gminy i Miasta Wyszogród

Iwona Siorta



Rozdzielnik :

1. Strona internetowa prowadzonego postępowania.
2. Wykonawcy.
3. A/a.